

今日汝州

国家自然资源督察济南局对我市耕地保护督察反馈会召开

2019年8月29日
星期四
农历己亥年七月廿九

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2431 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



本报讯 (融媒体中心记者 李红涛) 日前,国家自然资源督察济南局对我市耕地保护督察反馈会在市委七楼会议室召开。国家自然资源督察济南局副专员李红、河南省自然资源厅副巡视员王东亚出席会议并讲话。

李红向我市反馈督察意见,并提出整改要求。王东亚对我市耕地保护工作提出要求。

汝州市委书记陈天富表示,要进一步提升政治站位,深入学习贯彻习近平总书记关于耕地保护的重要论述和党中央、国务院的决策部署,认真对照督察反馈意见和整改要求,制订整改方案,建立工作台账,明确责任落实,不折不扣完成整改任务,全力做好耕地保护工作。

省委常委班子召开“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会

砥砺斗争精神 锻造政治素养 坚持不懈把党的自我革命推向深入

据河南日报讯 根据中央“不忘初心、牢记使命”主题教育的部署要求,8月28日,省委常委班子利用一天时间召开“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会。会议充分运用主题

教育成果,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这一主线,聚焦“不忘初心、牢记使命”这一主题,突出力戒形式主义、官僚主义这一重要内容,围绕理论学习有收

获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率的目标,按照“四个对照”“四个找一找”要求,以高度的政治责任感和强烈的自我革命精神,盘点收获、

检视问题、深刻剖析,认真开展批评与自我批评,明确努力方向和整改措施。省委书记王国生主持会议并作总结讲话,中央第一指导组组长冯健身作点评讲话,省长陈润儿出席。

我市2019年度役前集训成果展示举行

本报讯 (融媒体中心记者 李红涛) “我是汝州青年,我为汝州添彩!”伴随着铿锵有力的口号声,近日,汝州市2019年度役前集训成果展示在市九中举行。市委书记陈天富参加活动。

役前集训是实现应征青年向合格战士转变,增强入伍信心、端正服役态度的基础工作。此次役前集训历时7天,按照新兵连模式组织实施,分为班队列、拉歌、军体拳等科目,设置了军人队列动作、军人养成动作、基本体能和内务整理等训练内容。

市委副书记李俊伟寄语预征青年牢记职责使命、严守纪律规定、认真刻苦训练、树立良好形象,自觉在军营中磨砺锤炼、主动报国。

市领导李涛、司徒宽、梁建文也参加活动。



创建全国文明城市

市城管局建立规范化标准化夜市,让流动摊点集中经营——

“由堵变疏”带火夜间经济

曾经,夜间流动摊点占道经营、乱摆乱放等是影响我市城市管理的一大问题。今年以来,市城市管理局转变观念,由堵变疏,建立规范化标准化夜市,让流动摊点集中经营,在解决城市管理难题的同时,也带火了夜间经济。

创新思路 设立小商品夜市

“走,到洗耳河小商品夜市转转去”,这句口头语,已成为广大市民今年夏天的“口头禅”。

为解决市民生活需求,早在2015年,该局就对夜市摊点进行统一管理,高规格设立城垣北路夜市、酒厂路夜市和望嵩南路夜市等多个夜市点,但因场地等因素制约,我市一直未设立夏季夜晚小商品夜市。

每到夏夜,一些流动商贩就“打游击式”占据各个路口,造成乱停乱放、堵塞交通、无证经营、管理难等问题,严重影响城市形象。

为破解这一问题,该局着眼于解决市民日常生活需要,对全市流动商贩的销货物品、居住地等信息进行排查登记,根据实际情况,分类设立洗耳河农贸早市和洗耳河小商品夜市。对全市早、夜间流动商贩进行集中整治,引导其进入早、夜市规范经营。对城区主要路口采取重点部位专人盯守、重点时段错时执法等措施,对占道经营、店外经营等违规行为依法教育劝离,确保占道经营等各类违章行为及时发现立即纠正。目前,洗耳河小商品夜市登记入市商户300余家,成为今夏市民夜间购物消费的最佳去处。

提档升级 做亮三大夜市点

酒厂路、城垣路、望嵩南路夜市,一直是市民群众和来汝游客品尝汝州特色美食的好去处。

过去,满街的烧烤小吃流动摊点,在满足市民生活需求的同时,也给城市环境卫生管理带来不小压力。为不断完善城区市容环境秩序,做亮做亮三大夜市,该局成立夜市整治小组,制定夜市值班计划,严格按照值守排班安排,分组对酒厂路、城垣路、望嵩路、市标商圈等区域进行值守管控,确保占道经营现象不反弹,进而实现该区域长效管控。发挥夜市自治委员会作用,每日对上述三个夜市的临时摊区进行规范管理,对超出经营时限仍在经营的摊贩依法取缔,责令经营户立即清退并督促其清理经营物品。加强夜间巡查管控,坚决取缔露天烧烤、占道经营夜市摊点,提升城市形象。

目前,酒厂路、城垣路、望嵩南路夜市经营秩序社会认知度较高,市民反映良好,实

现商户经济效益和市容环境社会效益的“双赢”。

优化服务 全力保障夜间经济

为全力保障汝州夜间经济,该局积极作为,及时对全市公共卫生间损坏设施进行维修,为市民营造良好的如厕环境,并安排机扫车对周边道路进行24小时不间断作业。大力推进环卫精细化管理,做好垃圾收集、清运工作。同时,加强夜间主干道巡查,坚决防止洗耳河小商品等区域夜市出现“溢出”现象,对未经批准擅自店外展示、店外经营的商户及各类占道经营商贩,依法予以查处,坚决防止反弹回潮。持续开展夜间停车秩序管理,严厉打击私自侵占、涂抹、变更公共停车位、私设地锁地桩等现象,为汝州夜间经济保驾护航。

融媒体中心记者 李俊伟
通讯员 王丹涛

宝丰县党政考察团莅汝

本报讯 (融媒体中心记者 刚鑫雨) 日前,宝丰县委书记、县长许红兵带领党政考察团莅汝考察。市委书记陈天富陪同。

陈天富对许红兵一行的到来表示欢迎,并简要介绍了我市经济社会发展情况。

考察团先后来到智慧城市中心、蔡庄社区公厕及立体停车场、洗耳河综合整治、城市中央公园、滨河公园、汝河国家湿地公园、沙滩公园等地,详细听取有关情况介绍。

考察团对我市城市规划建设管理工作取得的成绩给予高度评价,并希望此次考察为契机,积极借鉴汝州市的工作经验,不断推动城市建设管理工作迈上新台阶。同时,希望双方今后能够加强交流,共同促进两地经济社会发展。

市领导李俊伟、李涛、魏学君、范响立陪同考察。

创建省级森林城市验收组莅汝

本报讯 (融媒体中心记者 宋小亚) 8月27日,省林业局办公室调研员孔令省一行莅临我市,对创建省级森林城市工作进行评估验收,并召开专题汇报会。市委副书记、市长刘鹏陪同。

会上,刘鹏对省森林城市创建验收组莅汝检查指导工作表示欢迎,并汇报了创建省级森林城市工作开展情况。他说,近年来,汝州市坚持把林业生态建设作为第一基础工程、民生工程,围绕创建全国文明城市、国家生态园林城市、国家生态示范市、国家森林城市的目标,大力实施全域国土绿化工程,不断提升汝州生态文明建设水平。目前,全市林木覆盖率达到36.71%,城市建成区绿化覆盖率达到41.78%,人均公园绿地面积达到15.92平方米。

通过听汇报、看资料、实地调研,验收组认为,汝州市高度重视创建森林城市工作,创建氛围浓厚,全市生态环境不断优化提升,创建省级森林城市工作取得了可喜成绩。通过创建工作,让群众切身感受到生态环境的明显改善,享受到创建带来的实惠,真正体现了森林城市全民参与、共建共享的创建理念。

当天,验收组一行先后来到城市中央公园、汝河国家湿地公园暨沙滩公园、九峰山生态科普知识教育基地、火龙山荒山绿化等地实地调研。

李俊伟、焦慧娟、鲁武国陪同检查或出席座谈。

加大垃圾处理费征收力度

本报讯 (融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 郭俊霞) 为全面完成2019年生活垃圾处理征收任务,近期,市城管局环卫处征收办人员采取多项措施,集中开展城市生活垃圾处理费征收工作。

加大宣传力度。在平时工作中不断宣传《城市生活垃圾处理费征收管理办法》,使市民和商户了解征收生活垃圾处理费的意义及用途、相关政策、收费依据及法律法规,做到文明征收、文明执法。

合理安排人员。根据城区生活垃圾处理费征收对象和区域,将征收人员划分为三个片区:单位组、门市组和居民组;进一步明确城市生活垃圾处理费征收范围,避免因区域范围不明确造成二次征收,给征收对象带来不便,同时也节约了征收人员的工作时间,使其各负其责共同全面开展城市生活垃圾处理费征收工作。

依法催缴。对多次上门催缴并以种种理由拒绝缴纳城市生活垃圾处理费的部分企业、事业单位、大中专院校以及个体工商户,下发《责令限期缴纳生活垃圾处理费通知书》,依据法律的手段努力提高城市生活垃圾处理费征收率。

风穴路街道

扎实开展文明城市创建

本报讯 (融媒体中心记者 刚鑫雨) 风穴路街道紧紧围绕全国文明城市创建工作要求,多角度全方位推进工作扎实开展。

规范档案管理。根据各项工作任务和工作实际,列出条目,妥善管理和收集电子、音像、图片的创建资料;同时加强创文工作人员业务培训,做到资料收集整理及时、对标、完整、规范。

加强综合治理。充分发挥街道网格员职责,常态化开展乱丢垃圾、践踏花草、私搭滥建、出店经营等不文明行为综合整治,建立问题清单,实行回头看等方式督促问题整改到位,不反弹。

大力营造氛围。利用宣传栏、电子屏、牌板、

条幅等形式大力宣传文明城市创建工作,经常对辖区创建氛围进行排查,及时对损坏或遗漏的部分进行修补、更换,做到宣传氛围无死角。

加强文明引领。不断加强辖区党群服务中心、文化广场、游园等基础设施建设,充分发挥综合文化活动中心、党员活动室、图书室、志愿服务站等功能,经常性开展各类文化活动,借助群众力量传播文明,弘扬社会正能量。

加强督查督办。对照目标责任书要求,对未完成的任务建立台账,倒排整改期限,不定期督促落实;实行责任追究,对整改工作不力、行动迟缓、影响创建工作进度的,严肃追究相关人员责任,确保顺利完成创建目标。

斩断破坏公共设施的魔爪

●李晓伟

公共汽车候车亭玻璃被砸、座椅被毁……各种公共设施被人为破坏,让人听闻不仅深感痛惜。

每当听到有人说自己身边的人素质低的时候,都有一种碍口识羞的感觉。虽然很想反驳但这些人神气十足的现象存在,连自己都说服不了。这一点一滴的小恶,不仅损害了公共利益,也给我们创建文明城市抹黑。

汝州是我家,爱护靠大家。我们生活的城市,每一片花草、每一棵树木,都是美的符号,每一个井盖、每一根电线,都是便利的依托,这些人人为的破坏行为实在令人愤慨。

公共设施的规划与建设体现着一座城市最细微的人文关怀,也从另一个侧面展现了城市的文明程度。近年来,我市大力推进公共设施建设,不断提高公共设施建设水平,“公厕革命”更是走在了全国前列。这些公共设施的不断完善和提高,不仅为我们的生活增添了“美颜”,更让广大市民群众享受到了民生福利带来的红利。

分析破坏公共设施的行为不难发现,个别市民道德素质缺失,法律意识淡薄,要么将公共设施当成发泄对象,要么将公共设施占为己有。也有一些市民抱着“事不关己,高高挂起”的心态,认为公共设施与自己无关,当

看到有人故意破坏时,没有及时制止或向有关部门反映。这种现象之所以屡禁不止,还是源于公共设施的管理制度对破坏者的处罚力度过轻,没有让破坏者付出“沉重的代价”,没能起到应有的震慑作用,才让违法者钻了空子。

犯罪学中有“破窗理论”,说的是如果有人打坏了建筑物的窗户,且窗户得不到及时修缮,将会有破坏者破坏更多的窗户。所以,发现任何故意破坏公共设施的不良现象,相关部门都必须本着抓早抓小抓苗头的原则,加大管理力度,严格追究相关人员的法律责任。通过使用安装监控摄像头、警报器等高科技手段,让不良行为暴露在监控

下,从源头上杜绝公共设施被破坏的现象,让心存侥幸的不法之徒无影遁形。

“勿以善小而不为,勿以恶小而为之”。我们在享受便捷温馨的公共设施时,更需学会爱护和保护它们,对绿地花草多些爱护少些蹂躏,对公共站牌多些呵护少些污损,对公共宣传墙多些欣赏少些乱画……作为城市的主人,我们每一位市民也都应自觉遵守社会道德规范,坚持从个人的习惯养成开始,自觉树立“主人翁”意识,对破坏者的行径及时制止、积极举报,对恶意破坏行为形成“人人喊打”的局面,让不法分子无处藏身、无机可乘,共同维护社会大家庭良好的生活秩序。



8月28日,在汝州机绣园里,随着工人“嗒嗒嗒”踩机器的声音,一件件漂亮的秀禾服初现雏形。据工作人员介绍,随着秀禾服装技术越来越成熟,对衣服的细节处理也越来越严格,为此,该厂特地新引入人工机绣20余台,此次的秀禾新品将由这20余台机器完成。牛莉萍 摄

坚决打击煽动制造群体性事件,挟持群众与党和政府对抗的黑恶势力